
Педесети Конгрес и изложба о КГХ који су одржани 2019. године заокружио је  
полувековни низ међународних сусретања на тему потреба и рационалне  

производње и потрошње енергије у грађевинским објектима и градовима у целини. Наравно, 
посебно уз сагледавање ефикасних начина и последица коришћења енергије за грејање, хлађење и 

вентилацију који се одражавају на здрав ваздух у срединама у којима људи бораве.

Свих протеклих година ове конгресе Друштва за КГХ су подржавале сродне институције  
у свету а пре свих Међународни институт за хлађење, Европска асоцијација REHVA,  

Америчко друштво инжењера за КГХ – ASHRAE, као и сродне асоцијације  
и институције Енглеске, Русије, Кине, Јужне Кореје…

Међутим епидемија корона вируса у свету потпуно је пореметила даљи ток свих окупљања па 
тако и редовну директну размену знања и нових технолошких открића. 

Овогодишњи Конгрес и изложба о КГХ се неће реализовати као претходних 50,  
али размена мишљења и искустава, нових планова и упоређивања резултата мора да постоји а 
то је посебно потребно данас и баш у струци КГХ, која је избила у први план када је у питању 

обрада и припрема ваздуха у затвореном простору у коме људи живе, раде и у коме се лече.  
У овом тренутку то је једино могуће путем електронских веза а то значи уз  

„online“ предавања и дискусије. Замењују их снимљена предавања и дискусија преко  
интернета уз компјутерском техником повезивање слушалаца и предавача.

Друштво за КГХ, као организатор, већ је имало врло успешне вишесатне скупове тог типа и 
стекло је искуство које обећава да ће 51. Конгрес и изложба бити достојна замена претходног 

низа, наравно и уз труд учесника и посебно предавача, да томе дају свој прилог који је  
ипак оно што чини главну карактеристику сваког научног скупа.

А да би наша струка КГХ била актуелна, овај часопис мора да сведочи о актуелним збивањима 
у свету, да наше читаоце и чланове Друштва за КГХ извештава о дешавањима из струке, 

па је зато овај број часописа можда до сада и најсадржајнији у својој вишегодишњој историји 
повезивања читалаца, стручњака, инжењера окупљених око Друштва за КГХ.
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